
nočem. On nikakor ne more biti zastopnik Slo 
vencev, ker mi imamo pregovor: Hočeš, nočeš 
moraš! 

Trojica, Razdružena opozicija v Jugoslaviji j« 
končno določila tri ljudi, da bodo študirali, kake 
bi se napravil sporazum med tremi: Srbi, Hrvat 
in Slovenci. Ti trije možje so Srbi in upamo, ds 
bo tako kmalu med njimi prišlo do sporazuma 

Pojdite! Slovenski pisani fašistični list »Po

hod« je naslovil na nacionalistične voditelje po

zav, da naj ustvarijo nacionalistično fronto, če 
pa te ne zmorejo, pa naj gredo. Torej, gospodje 
Kramer, Pucelj, Marušič, Puc in Pirkmajer — 
pojdite! 

Za fašizem, proti fašizmu! Neki ognjeviti pri

staš jugoslovanskega fašizma v Mariboru je po

zabil, da je dejansko zoper fašizem, ker je zbe

žal pred njim iz Italije. Kaj, ko bi se mu en

krat zgodilo, da bi pred jugoslovanskim zbežal 
spet kam naprej ? 

Kako bi prišel do denarja? Prijatelj bi rad 
imel posojilo, pa me vprašuje, če bi ga dobil. 
Hm, veš kaj, postani jud, dobiš ga gotovo! 

Revolucija v Albaniji — trajala je 24 ur. Ve

ste, je majhna država, pa majhna revolucija. 
Analfabet. Pravijo, da je bil Toto, ki je na

pravil albansko revolucijo, analfabet, to se pra

vi, da ne zna ne pisati ne brati, pa bo gotovo 
res, saj tudi revolucije ne zna speljati. 

Nova rdeča vlada na španskem. Rdečkarji na 
španskem so zopet izvolili novo vlado. Presneto 
se jim mudi, da hočejo pred koncem priti še vsi 
na vrsto za ministrske stolčke! 

Poseben vlak. Ne zadostuje več vagon, ne le

talo, treba je kar poseben vlak, toliko se jih 
Vozi med Rimom in Berlinom. In kljub temu ta 
poseben vlak ni bil za Evropo nič posebnega. 

Stalinova mati. Za velikonočne praznike je šla 
tudi Stalinova mati v cerkev, ni mogla biti brez 
službe božje. Tiran Stalin pa ji je sporočil, da 
naj mu ne dela škandala in jo je poslal v daljno 
samotno vas zaradi tega. Saj je padel daleč od 
drevesa! 

Nemčija je najela jutrovske cajtengarje. Te 
dni je šel poseben vlak iz Slovenije v Nemčijo, 
peljali so se sami znameniti cajtengarji iz ured

ništva »Jutra«, »Večernika«, »Kmetijskega li

sta«, »Delavske politike« itd. Nemčija hoče nam

reč objaviti vsaj tisoč takih Tcčinov in še huj

ših, kakor je bil zločin na Javorju, pa nima ta

kih specialistov kot so v Sloveniji. 
Kod vodi prižigalna vrv? Vse je nabito, vse 

pripravljeno, zdaj samo še stikajo, kod vodi pri

žigalna vrvica in iščejo, kdo naj jo prižge. Pa

met se je baje izselila iz Evrope. 

Peter Rešetar rešefari. 
V čem je moč? Maček je rekel, da je sicer 

močna beseda: moraš, da je pa Se močnejša: 


